

રૂપાલ, અડાલજ અને રાયસણમાંથી કુલ ૨૧ જુગારીઓ ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર શહેરી-ગામ્ય વિસ્તારમાં જુગારીઓની મોસમ પુરબહારમાં ખીલી હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. જ્યાં જગ્યા મળે ત્યાં શકુનીઓ બાજુ માંડીને બેસી જાય છે. ત્યારે રૂપાલ, અડાલજ અને રાયસણ વિસ્તારમાં બાજુ માંડીને બેઠેલા જુગારીઓ પર પોલીસ ત્રાટકી હતી. પોલીસે વિવિધ જગ્યાએથી કુલ ૨૧ જુગારીઓને પકડી પાડી દાવ તેમજ અંગજડતી મળી કુલ રૂ. ૧,૪૪,૭૮૦ મુદામાલ જપ્ત કરી જુગારધારા હેઠળ ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

કેટલાક શખ્સો જુગાર રમી રહ્યા છે. જેથી પોલીસે ભાતમીવાળી જગ્યા પર જઈ રેઈડ પાડતા જુગાર રમી રહેલા મૌલિક જશવંતભાઈ પટેલ (બકા સ્ટેડીયમ રૂપાલ ગામ), કનુભાઈ વિનોદભાઈ પટેલ (રહે. મોટો માઠ રૂપાલ ગામ), દર્શન વિષ્ણુભાઈ પટેલ (રહે. રૂપાલ ગામ), મહેન્દ્રભાઈ આત્મારામભાઈ પટેલ (રહે. નવો મહાદેવવાળો વાસ, રૂપાલ ગામ), નિતિન ભાઈ અમૃતભાઈ પટેલ (રહે. મોટો માઠ રૂપાલ ગામ), બંસીભાઈ વિષ્ણુભાઈ પટેલ (રહે. મોટો માઠ રૂપાલ ગામ), યોગેશ વિષ્ણુભાઈ પટેલ (રહે. રૂપાલ ગામ), વિકાસ બળદેવભાઈ પટેલ (રહે. મોટો માઠ રૂપાલ ગામ), કૌશિક બાબુલાલ મેવાડા (રહે. મહાદેવવાળો વાસ રૂપાલ ગામ)ને પકડી પાડ્યા હતા. પોલીસે દાવ પરથી રૂ. ૨૨૫૦ અને જુગારીઓની અંગજડતી

દરમિયાન ૫૮,૧૦૦ રોકડા મળી કુલ ૬૦,૩૫૦ મુદામાલ કબ્જે કરી આગળની તપાસ તપાસ હાથ ધરી હતી. જ્યારે અડાલજ પોલીસ મથકના જવાનો પેટ્રોલીંગમાં હતા તે સમયે કેનાલ પાસે આવતા સાથે રહેલા કોન્સ્ટેબલ મિલિનકુમાર રમેશભાઈને ભાતમી મળી હતી કે ખોરજ ગામની સીમમાં ખોરજ-ગાડ જતા માર્ગ પર કાચા નાળીયામાં બળીયાદેવ મંદિરની સામે મુલુલા ખેતરમાં કેટલાક શખ્સો કુંડાળુ વળી જુગાર રમી રહ્યા છે. પોલીસે સ્થળ પર જઈ જુગારીઓને પકડી પાડ્યા હતા. જેમાં હરેશ દિનેશ ચંદ્ર શાહ (રહે. એમ. ૬૦૨ આણંદ હાઈવાઈટ વૈષ્ણોદેવી અંડર પાસ પાસે), અરવિંદ વિક્રમભાઈ પટેલ (રહે. ૩૦૧, શ્રી કુંડા એલીગન્સ સોલા), વિનોદભાઈ જીવરાજભાઈ ચોટલીયા (રહે. એ. ૧૬ દેવસીટી નિર્માણ ટાવરની સામે ચાંદલોડીયા), ભરતભાઈ

બાભાઈ પ્રજાપતિ (રહે. ૧-એ, ચુનીલાલ પાર્ક વિજયનગર નારણપુરા), યોગેશ કુંવરજી ચોથાણી, દિનેશ પ્રભુદાસ બ્રહ્મભટ્ટ (રહે. જી. -૧૩ શાયોના સીટી વિભાગ-૪ ઘાટલોડીયા) અને હીરેન નવિનભાઈ મહેતા (રહે. એ, ૫-૪૨, ગોપાલ ઈન્ટરસીટી થલતેજ)નો સમાવેશ થાય છે. પોલીસે દાવ પરથી રોકડા રૂ. ૩૮૪૦ તેમજ જુગારીઓની અંગજડતી દરમિયાન રૂ. ૭૩,૭૪૦ મળી કુલ રૂ. ૭૭,૬૮૦ નો મુદામાલ કબ્જે કરી તમામ જુગારીઓ સામે જુગારધારા મુજબ ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

માતાના મંદિર પાસે સાબરમતિ નદીના પુલ નીચે ખુલ્લી જગ્યામાં કોતરોમાં જુગાર રમતા ૫ જુગારીઓને ઈન્ફોર્સિટી પોલીસે દબોચી લીધા હતા. જેમાં રાયસણના દશરથભાઈ નંગાજી વણજારા, આલમભાઈ માધાજી વણજારા, અમદાવાદ ખાતે રહેતા સલીમભાઈ સુભાનભાઈ કુરેશી, વિજય નારણ વણજારા અને હમીર અબાજી વણજારાનો સમાવેશ થાય છે. પોલીસે જુગારીના દાવ પરથી રોકડા રૂ. ૮૦૦ તેમજ અંગજડતી દરમિયાન રૂ. ૨૫૦૦ તેમજ રૂ. ૩૩૦૦ ના ત્રણ નંગ મોબાઈલ મળી કુલ રૂ. ૬૭૫૦ નો મુદામાલ જપ્ત કરી તમામ સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

- રાજ્યના મુખ્ય સચિવ અનિલ મુકીમે ગઈકાલે રાત્રે ૮ વાગ્યા પછી જિલ્લાના અધિકારીઓ સાથે વિડીયો કોન્ફરન્સ યોજી હતી.
- રાજ્યના આરોગ્યના અધિક નિયામક ડૉ. દિનકર રાવલે આજે બપોરે વિડીયો કોન્ફરન્સ કરી વાહકજન્ય રોગચાળાની સમીક્ષા કરી હતી.
- મુખ્યમંત્રીના શાસનના પાંચ વર્ષની ઉજવણીના કાર્યક્રમોને લઈ આજે જિલ્લા ભાજપના હોદ્દાદારો અને આગેવાનોની બેઠક સે. ૨૧ના કમલમ્ કાર્યાલય ખાતે મળી હતી જેમાં જિલ્લાના પ્રભારી હર્ષદભાઈ પટેલ અને પંકજભાઈ ચૌધરી વિશેષ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.
- જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કોરોના વેક્સિનેશનનો પ્રથમ ડોઝ પાંચ લાખથી વધુને આપી દેવામાં આવ્યો છે.
- રાષ્ટ્રીય અને રાજ્ય એવોર્ડ મેળવનાર શિક્ષકોના ફેડરેશનના પ્રમુખ તરીકે બાલવાના શૈલેષભાઈ પટેલની નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે.
- ગાંધીનગર પ્રાથમિક શૈક્ષિક મહાસંઘ દ્વારા જિલ્લાકક્ષાનો ગુરૂવંદના કાર્યક્રમ હર્ષદભાઈ પટેલ, નિરાંગ દવેની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો.
- ધી ગુજરાત સ્ટેટ કો.ઓ. હાઉસીંગ ફાયનાન્સ કોર્પોરેશનના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની જિલ્લાની બે બેઠકો માટે ૧૩ ઓગષ્ટના રોજ મતદાન યોજાશે. આ બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની રાજ્યની ૩૧ બેઠકો બિનહરિફ થઈ છે.
- ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ આજથી નવ દિવસ માટે વિવિધ આંદોલનકારી કાર્યક્રમો યોજાશે. આજે શિક્ષણ બચાવો અભિયાન અંતર્ગત એલ.ડી.આર.પી. કોલેજ પાસે સે. ૧૫માં કાર્યક્રમ યોજાશે.
- ગાંધીનગર શહેર ભાજપના કિસાન મોરચા દ્વારા આજે સિવિલ હોસ્પિટલમાં પ્રદેશ કિસાન મોરચાના કન્વીનરના જન્મ દિવસ નિમિત્તે ફૂટ વિતરણ કરાયું હતું.
- શહેરના જાણીતા સંગીતજ્ઞ બિરેન પુરોહિત વય મર્યાદાને લઈ આજે ગ્રામ વિકાસ નિગમમાંથી નિવૃત્ત થયા છે.



તમારા જીવનમાં રહેલી શક્તિનો સર્જનાત્મક ઉપયોગ કરો : પૂ. પદ્મસાગરસૂરીશ્વરજી

સે-૨૨માં જૈન દેરાસર ખાતે સુકૃત ઉત્સવ અંતર્ગત શહેરના દિવ્યાંગ બાળકોનું બહુમાન કરાણું : પરિસ્થિતિના દાસ ના બનો પરંતુ પરિસ્થિતિને તમારી દાસ બનાવો : કૃષ્ણકાંત જહા બનાવો. તમારી જાતમાં આત્મવિશ્વાસ ખૂબ રાખો અને સંઘર્ષ કરતાં રહો. ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૨ ખાતે જૈન દેરાસરમાં રાષ્ટ્રસંત આચાર્ય પૂ. પદ્મસાગરસૂરીશ્વરજી મ.સા.ના મુનિપ્રવર પૂ. દિવ્યાંગોને પ્રોત્સાહિત કરતાં કહ્યું હતું કે 'જીવનમાં વર્તમાન મૂલ્યોને સમજીને જીવનની તૈયારી કરો, આહાર શુદ્ધિ અને વિચાર શુદ્ધિ કરો, સારા વ્યક્તિઓનો પરિચય કેળવો. જીવનમાં પ્રમાણિકતા ખૂબ જરૂરી છે માટે હંમેશા પ્રમાણિક બનવા



પૂ. પદ્મસાગરસૂરીશ્વરજી મ.સા. દ્વારા આજે સુકૃત ઉત્સવ દરમિયાન શહેરના દિવ્યાંગ બાળકોને સંબોધતા આ શબ્દો કહ્યા હતા. આ સાથે કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત ગાંધીનગર સમાચારના તંત્રી કૃષ્ણકાંત જહાએ દિવ્યાંગ બાળકોને સંબોધતા કહ્યું હતું કે 'જીવનમાં સંઘર્ષ ખૂબ જરૂરી છે, તમે પરિસ્થિતિના દાસ ના બનો પરંતુ પરિસ્થિતિને તમારી દાસ

રોટરી ક્લબ ઓફ કેપીટલ ગાંધીનગર દ્વારા મેડીકલ કેમ્પ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલ વર્કીંગ વુમન હોસ્ટેલ તેમજ નારી સંરક્ષણ ગૃહ ગાંધીનગરની બહેનો માટે મેડીકલ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. નારી સંરક્ષણ ગૃહની હોસ્ટેલ ખાતે આયોજીત આઈ-ડેન્ટલ ચેકઅપ કેમ્પમાં ૫૦ થી વધુ બહેનોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. ડોક્ટર્સ દ્વારા દરેક બહેનોની આંખની ચકાસણી કર્યા બાદ દાંતની તપાસ કરીને જરૂરી દવા, માઉથ વોશ અને બ્રશ આપવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે કેટલીક વધુ સારવારની જરૂરીયાત બહેનોને માહિતી પુરી પાડીને તેમનો બર્થ પ્લાન સંસ્થા દ્વારા ઉપાડવાની તૈયારી દર્શાવી હતી. આ મેડીકલ કેમ્પમાં રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલ ગાંધીનગરના પ્રમુખ અમીબેન શાહ, સેક્રેટરી પાર્થ ઠક્કર, પૂર્વ પ્રમુખ ડો.એસ.કે.નંદા, તેમજ રોટરીયન પદાધિકારીઓ, સદસ્યો સહિત નારી સંરક્ષણ ગૃહ અને

સેક્ટર-૨૧ ડિસ્ટ્રીક્ટ શોપીંગ સેન્ટરના પાર્કિંગમાંથી બાઈકની ચોરી

ગાંધીનગર શહેરના સે-૨૧ ડિસ્ટ્રીક્ટ શોપીંગ સેન્ટરના પાર્કિંગમાંથી બાઈકની ચોરી થવા પામી છે. પ્રાંતિજના તાજપુર ગામના યુવક સેક્ટર-૨૧ ખાતે કપડાની ખરીદી માટે આવ્યા હતા. ૫૫૩ની ખરીદી કરીને પરત ફર્યા ત્યારે પાર્ક કરેલી જગ્યા પર બાઈક ન હતું. જેથી યુવક સેક્ટર-૨૧ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે રૂ. ૧૫ હજારના બાઈક ચોરીનો ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. પ્રાંતિજ તાલુકાના તાજપુર ગામ ઉભિયા નગર સોસાયટી ખાતે રહેતા રવિ નટવરભાઈ પટેલ (ઉં. ૨૮) પરિવાર સાથે રહે છે અને પશુપાલનનો વ્યવસાય કરી ગુજરાન ચલાવે છે. આજ સવારે ૧૧ વાગ્યાના અરસામાં તાજપુર ગામથી રવિ પટેલ તેમજ તેમના પાનાભાઈ સાથે બાઈક નં.જી.જે.૦૮.એ.પી. ૫૫૦૨ લઈને સે-૨૧ ખાતે કપડાની ખરીદી કરવા માટે આવ્યા હતા. સે-૨૧ ડિસ્ટ્રીક્ટ શોપીંગ સેન્ટર કાન્ટ ઈલેક્ટ્રીકલ સામે પાર્કિંગમાં બાઈક પાર્ક કરીને બે ભાઈઓ હીપહોપ નામની કપડાની દુકાને ખરીદી માટે ગયા હતા. ખરીદી બાદ બપોરે એક વાગે પરત ફર્યા બાદ જોયું તો પાર્ક કરેલી જગ્યા પર બાઈક ન હતું. આસપાસની દુકાને પુછતાછ કરીને પાર્કિંગમાં શોધખોળ કરવા છતાં બાઈક ન મળી આવતા યુવકે સે-૨૧ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે બાઈક ચોરીને પકડવા માટે તજવીજ હાથ ધરી છે.

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ

બારી બંધ કર...વાવણી લાયક વરસાદ ભલે નથી થયો પણ મચ્છર લાયક જરૂરથી થઈ ગયો હતો.

ટયૂકડી ગાંધીનગર

વેચવાનો છે

કુલ્લી ફર્નિચર ફ્લેટ
૧૦૦ ચોરસવાર, સેક્ટર-૨૨,
ગાંધીનગર. લોન પેપર ઉપલબ્ધ
મો. ૯૪૨૬૩ ૬૭૦૧૯
મો. ૯૧૨૬૪ ૪૦૩૦૧

૫ વર્ષ આપણી સરકારના સૌના સાથથી સૌના વિકાસના...

જ્ઞાનશક્તિ દિવસ

ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણમાં ગુજરાતની આગેવાની

વિશ્વમાં ક્યાંય પાછો ન પડે ગુજરાતનો યુવા

રાજ્યભરમાં જ્ઞાનશક્તિ દિવસે યોજનાર કાર્યક્રમો

- પ્રાથમિક, માધ્યમિક શિક્ષણના ૧૦૦ અને ઉચ્ચ શિક્ષણના ૫૧ મળી કુલ ૧૫૧ કાર્યક્રમો મંત્રીશ્રીઓ અને મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં યોજાશે
- જ્ઞાનકુંજ પ્રોજેક્ટ હેઠળ રૂ.૧૩૫ કરોડના ખર્ચે તૈયાર થયેલ ૩૬૫૮ શાળાઓના ૧૨ હજાર જેટલા સ્માર્ટ ક્લાસરૂં લોકાર્પણ
- રૂ.૮૫ કરોડના ખર્ચે નિર્મિત ૧૦૫૦ શાળા ઓરડા, રૂ.૧૦ કરોડના ખર્ચે નિર્મિત ૭૧ પંચાયત ઘર તથા રૂ.૪.૮૦ કરોડના ખર્ચે નિર્મિત ઘોળકા અને નવસારી તાલુકા પંચાયત કચેરીનું થશે લોકાર્પણ
- રૂ.૫૮ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ થનાર ૬૪૭ શાળાના ઓરડાઓ અને રૂ.૨૧ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ થનાર ૧૪૪ પંચાયત ઘરનું ખાતમુહૂર્ત
- રૂ.૩૫ કરોડના ખર્ચે ૨૫૬ માધ્યમિક શાળાઓમાં કોમ્પ્યુટર લેબનો શુભારંભ
- શોધ યોજના અંતર્ગત ૧૦૦૦ પીએચ.ડી. સ્ટુડન્ટસને સ્કોલરશીપ વિતરણ કરાશે
- મુખ્યમંત્રી યુવા સ્વાવલંબન યોજના હેઠળ ૨૦૦૮ વિદ્યાર્થીઓને ઉચ્ચ શિક્ષણની સહાય વિતરણ કરાશે
- નમો ઈ-ટેબલેટનું લાભાર્થી વિદ્યાર્થીઓને વિતરણ
- સ્ટુડન્ટ સ્ટાર્ટઅપ એન્ડ ઈનોવેશન પોલીસી હેઠળ રાજ્યની ૧૬ કોલેજો અને યુનિવર્સિટી સાથે એમ.ઓ.યુ.: કુલ ૧૮૬૭૦ વિદ્યાર્થીઓને મળશે લાભ

જ્ઞાનશક્તિ દિવસનો મુખ્ય કાર્યક્રમ

મુખ્ય મહેમાન

મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી

વિશેષ ઉપસ્થિતિ

શિક્ષણમંત્રીશ્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમા | સંસદ સભ્યશ્રી સી.આર.પાટીલ

તારીખ: ૧.૮.૨૦૨૧, સમય: સવારે ૧૦ કલાકે, સ્થળ: મહાત્મા મંદિર, ગાંધીનગર

આજના હરિફાઈના યુગમાં ગુજરાતનો યુવાન કૌશલ્યયુક્ત શિક્ષણ મેળવી ઉન્નત ભવિષ્યનું નિર્માણ કરે તે માટે રાજ્ય સરકાર પ્રયાસો કરી રહી છે.

- શ્રી નીતિભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત